

CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26 iulie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dămuc.

Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 8 consilieri din cei 11 în funcție (lipsește următorii consilieri: Pîntea Gabriel, Pîntea Miluț și Săpunar Niculiță).

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 iunie 2021.

Este ales președinte de ședință domnul consilier Voaideş Ionel.

Domnul președinte- consilier Voaideş Ionel, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi stabilită prin dispoziția de convocare și invitațiile la ședință.

Este solicitată completarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre privind *aprobarea cuantumului lunar al burselor școlare și al numărului de beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Dămuc, anul școlar 2020-2021*;

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

- a) Aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al COMUNEI DAMUC pentru trim. II al anului 2021;
- b) Aprobarea rectificării bugetului local al COMUNEI DĂMUC pentru anul 2021;
- c) Aprobarea actualizării inventarului domeniului privat al COMUNEI DĂMUC;
- d) Aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatea publică/privată a comunei DĂMUC, județul Neamț, în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele noi de comunicații electronice
- e) Modificarea HCL nr.64 din 13 decembrie 2019 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice, și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții *"REABILITARE DRUMURI COMUNALE AFECTATE DE PAGUBELE PRODUSE ÎN URMA CALAMITĂȚILOR ÎN SATELE DAMUC ȘI HUISUREZ, COMUNA DAMUC, JUDEȚUL NEAMȚ"*

3. Diverse.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al COMUNEI DAMUC pentru trim. II al anului 2021;

Doamna consilier Șimon Elena spune că trebuie prezentat cât s-a încasat pe taxa de peaj și ce s-a făcut cu banii.

Domnul consilier Oniga Nelu spune că nu este în regulă să fie făcute compensări cu taxa de peaj cu ar fi să o plătească SC MANUFOREST și noi să îi plătim facturile.

Domnul Primar Voaideş Ioan spune că se lucrează cu amenajamentul silvopastoral.

Doamna consilier Şimon Elena spune că datoria de la birou avocat Dorel Burcă nu este aceeaşi cu cea din trecut, iar doamna contabil Covasan Elena spune că a fost o restanţă de 4000 lei şi mai spune că în prezent la ACOR plătim în jur de 2000 lei/lună pentru audit.

Doamna consilier Şimon Elena spune că proiectul pentru drumul de peste deal trebuie împărţit în două ca să nu trebuiască hotărâre de guvern.

Doamna contabil Covasan Elena spune că s-au plătit 100000 lei la grădiniţă.

Doamna consilier Şimon Elena spune că la AQAPROJECT trebuie să plătim 57.000 lei iar doamna contabil Covasan Elena spune că sunt facturaţi doar 30.000 lei.

Domnul consilier Oniga Nelu spune să nu fie făcută plata la AQAPROJECT până nu împarte proiectul în două. Tot el spune că pentru întreţinerea utilajelor trebuie folosiţi banii din taxa de peaj iar paza la pădure trebuie plătită din masa lemnoasă valorificată.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al COMUNEI DAMUC pentru trim. II al anului 2021 este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al COMUNEI DĂMUC pentru anul 2021;

Doamna consilier Şimon Elena spune că s-a făcut contract cu METRONET pentru care se plătesc 3000 lei/lună deşi internetul nu merge.

Domnul consilier Voaideş Ionel spune că trebuie făcută cu cel puţin două luni înainte de expirare rezilierea contractelor de internet şi telefonie.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al COMUNEI DĂMUC pentru anul 2021 este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condiţiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatea publică/privată a comunei DĂMUC, judeţul Neamţ, în vederea instalării, întreţinerii, înlocuirii sau mutării reţelelor de comunicaţii electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susţinerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum şi măsurile privind construirea de reţele noi de comunicaţii electronice, acesta este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Modificarea HCL nr.64 din 13 decembrie 2019 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice, şi Administraţiei prin Compania Naţională de Investiţii "C.N.I." S.A., a amplasamentelor şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii *"REABILITARE DRUMURI COMUNALE AFECTATE DE PAGUBELE PRODUSE ÎN URMA CALAMITĂȚILOR ÎN SATELE DAMUC SI HUISUREZ, COMUNA DAMUC, JUDEȚUL NEAMȚ"*, acesta este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării inventarului domeniului privat al COMUNEI DĂMUC este amânat pentru o ședință viitoare.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului lunar al burselor școlare și al numărului de beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Dămuc, anul școlar 2020-2021, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

*Doamna contabil Covasan Elena prezintă Decizia Camerei de Conturi Neamț Nr.14/13.07.2021 privind înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în Raortul de audit Nr.2576/28.04.2021, încheiat în urma acțiunii de audit financiar al **contului de execuție bugetară la nivelul UAT Dămuc;***

Domnul consilier Oniga Nelu spune că trebuie puse la punct deficiențele constatate de Camera de Conturi Neamț.

Domnul consilier Găină Bangău Simion spune că betonul nu a fost turnat cu o firmă specializată și ca MANUFOREST nu are documentele necesare pentru podul pe care l-a construit.

Domnul Găină Mihai Șef SVSU Dămuc prezintă CRITERIILE DE PERFORMANȚĂ privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență prevăzute de *Ordinul M.A.I. nr. 75 din 27 iunie 2019.*

Domnul consilier Oniga Nelu propune să fie achiziționată o autospecială de stingere a incendiilor din sponsorizări și se oferă să doneze SVSU Dămuc un bazin de 7000 litri de apă care poate să fie pus pe o remorcă cu o pompă și să fie dus la locul incendiului.

Președinte de ședință,

Voaideş Ionel

Întocmit,

Secretar General UAT-Țepeș Mihai

